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Notulen MR  vergadering 2022-2023 
 
Datum  :       Dinsdag 4 oktober 2022 
Aanvang :    20.00-22.00 uur Trefpunt Hoofdlocatie, Waterleidingstraat 4, Rosmalen 
 
Aanwezig vanuit de personeelsgeleding:       Lindy van Erp (voorzitter) 

Esther Westerlaken (notulist)   
         Linda van der Aa  

Claudia Vera 
Saskia van de Elzen 

 
Aanwezig vanuit de oudergeleding MR:         Marjolijn de Koning  

Daphne Geeris 
       Mabel Gloudemans 
 
Aanwezig vanuit de directie:     Manja Ockhuizen  
 
Afwezig vanuit de personeelsgeleding MR:   
  
Afwezig vanuit de oudergeleding MR:    Michel van Tunen 
      Susan van Herpen 
 
 
1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering. We starten gezamenlijk met de oudervereniging en gaan na 
de mededelingen uiteen. 
 

2. Mededelingen/ ingekomen post 
De directie praat ons bij over de laatste ontwikkelingen. We zullen deze mededelingen vanaf 

heden alleen nog notuleren wanneer we vanuit de MR vragen hierover hebben. Algemene 
informatie over de school gaat naar ouders via de Hubflits. Momenteel is er nog wat 
onduidelijkheid over wat er precies in de Hubflits moet komen. Dit gaat de directie 
oppakken met de aanspreekpunten per afdeling.  
 

3. Nieuwe leden MR  
We zijn blij 2 nieuwe leden te mogen verwelkomen. Vanuit de ouders zal Mabel Gloudemans de 
oudergeleding komen versterken en vanuit het team neemt Saskia van den Elzen plaats als lid 
van de personeelsgeleding.  
 

4. Verslag vorige vergadering d.d. 28 juni 2022 
Deze wordt vastgesteld. 
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5. Anders organiseren/ Nieuwe dependance 

Studiedag 21 september: 
De studiedag ging voornamelijk over anders organiseren. Door het lerarentekort zijn we 
genoodzaakt om met minder leraren toch kwalitatief goed onderwijs te blijven geven. Tijdens de 
studiedag hebben we naast inspirerende sessies nagedacht hoe we dit kunnen gaan organiseren. 
Tijdens de aankomende teamvergadering wordt hier verder aan gewerkt. 
 
Dependance sparrenburg: 
De klassen zijn na de zomervakantie gestart. Het was hard werken, maar het is al een echte Hub 
locatie. Er zijn nog wat zorgen rondom het gebouw, met name wordt er een ruimte gemist zoals 
een halletje of annex, waar kinderen even rustig alleen kunnen werken. Wel is het fijn dat de 
lokalen ruim zijn. De speelplaats is nog niet ingericht, daarvoor is een commissie samengesteld 
die samen met een expert gaat kijken naar de mogelijkheden. Vanuit de personeelsgeleding zijn 
er nog wat vragen met betrekking tot het gebouw, deze vragen worden naar de directie gemaild.  
  
Samenwerkingsverband:  
Om gedurende het schooljaar niet voortdurend instroom van nieuwe leerlingen te hebben, 
worden er afspraken gemaakt over vaste momenten van instroom. Dit is al eerder met het 
samenwerkingsverband gecommuniceerd, maar nu wordt het officieel vastgelegd in een notitie 
vanuit de scholen voor speciaal onderwijs in de regio. Vanwege de grote toestroom van 
leerlingen naar de Hub, wordt er ook kritischer gekeken naar het plaatsen van leerlingen die nu 
al een plek hebben op een andere school voor speciaal onderwijs. 

 
6. MR jaarverslag 

Dit wordt verplaatst naar de volgende vergadering. 
 

7. Werkdrukakkoord 
       De voorzitter praat ons bij over de acties die uitgezet zijn.  
 
8. GMR 

Claudia neemt voortaan deel aan de GMR vanuit de MR van onze school. Er is in de GMR onder 
andere gesproken over de onlangs opgestelde privacyverklaringen voor leerlingen, ouders en het 
personeel. Vanuit de MR komt de opmerking dat het jammer is dat we nu geen adressen van 
collega’s meer kunnen opzoeken om een kaartje te sturen bij lief en leed. Wellicht zouden we 
hier zelf toestemming voor kunnen geven, zodat dit wel kan. Andere punten vanuit de GMR waar 
we als MR over zijn bijgepraat zijn de ontwikkelingen rondom passend onderwijs, de startersgids 
voor nieuwe medewerkers, de bonus voor medewerkers die gegeven kan worden als er door 
hen een nieuwe medewerker wordt aangenomen en het aanstaande bezoek van de Raad van 
Toezicht. Tot slot wordt aangegeven dat we voor de GMR-vergadering waar het formatieplan 
besproken wordt, met de personeelsgeleding van de MR moeten samenkomen, zodat dit 
meegenomen kan worden naar de GMR. De directie zal een voorstel doen voor een datum. 

 
9. Rondvraag 

Welkom bij hub flyer 
Complimenten worden door de ouders gegeven. De flyer voor nieuwe ouders is erg 
overzichtelijk. De oudergeleding geeft aan dat het goed zou zijn dat deze flyer jaarlijks naar alle 
ouders gaat. Dat kan via papier maar ook digitaal. De directie neemt dit voorstel mee. De 
papieren jaarkalender voor leerlingen en ouders komt binnenkort, deze is wat vertraagd door 
personele wisselingen van de administratie.  
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Vergadering 1 november 

Uiteindelijk is besloten om de vergadering van 1 november te annuleren omdat niet alle 
stukken gereed zijn. De PMR zal nog een aparte afspraak maken met Manja om 
tussentijdse punten te bespreken. 
 

 
10. Sluiting  
 
 
Volgende vergaderdata: 
 
Dinsdag 31 januari 2023 
Dinsdag 11 april 2023 
Dinsdag 13 juni 2023 


